Что такое? | Внешняя политика



Конкретные шаги внешней политики мы разобрали в рубрике "Что делать?" Важно напомнить, что внешнюю политику мы рассматриваем в рамках естественного отбора (автоматизированной внутривидовой борьбы). Сейчас наша задача:

- 1) Успешно противостоять треугольнику США-Турция-Япония.
- 2) Чётко определить союзников и врагов.

Нашими естественными союзниками являются Иран и Китай. Ключевые потенциальные союзники: Бразилия, Ангола, Никарагуа, Франция, Саудовская Аравия и Египет. Чёткое определение врагов и союзников позволяет не жевать сопли, а активно участвовать в развивающемся кризисе. При этом разрешение кризиса с Западом запустит новый кризис с Китаем. Естественные союзники становятся естественными врагами на новом витке развития. Так было с США после Второй мировой войны. Так было у США с Британией при Отцах основателях.

Естественный отбор - это биологический процесс. Базируется он на желании повысить вероятность выживания (жадно накопить ресурсы). Сегодня ресурсы - это собственность, а процесс накопления заменён контролем над законодательством и торговыми путями.

Дипломаты занимаются борьбой за собственность в роли наёмников. Современный дипломат - незаинтересованное лицо, которое нестыдно показать. Нам повезло, потому что Лавровым можно и гордиться. Он обладает хладнокровием и при этом заинтересован в делах государства. Чаще дипломаты просто выполняют инструкцию, как Мединский.



Чтобы не было предельно стыдно, внешней политикой должны заниматься специалисты. Их подготовка требует:

- 1) Знание истории (законов развития экономики и права).
- 2) Знание языков (в идеале опыт жизни в другой традиции).
- 3) Знание подпольной работы (перевоплощение и абсолютное хладнокровие).

Дипломатическая работа должна быть крепко переплетена с разведкой и шпионажем. Ярким специалистом прошлого был Иосиф Григулевич. Сейчас быть мастером перевоплощения необязательно (хотя желательно), но знать основы разведки и шпионажа - необходимо (чтобы не быть обманутым).

Дипломатия - это место хитрости. Цинично-интеллектуальная сфера деятельности. Красивые люди, которые говорят правильные слова - это фасад дипломатии. Основные события происходят за кулисами. Мы о них не знаем и не должны знать.

Результатом работы специалиста является:

- 1) Понимание фракционной борьбы (у врагов и союзников).
- 2) Влияние на слабохарактерных чиновников (в целях шпионажа).
- 3) Передача информации подпольным организациям.
- 4) Наращивание авторитета в международных организациях.
- 5) Эпичные выступления в СМИ (ради симпатии заграничных масс).

В ООН можно авторитетно выступить, но после насыщенного рабочего дня в подполье.



У нас принято, что внешней политикой занимается глава государства. Дипломаты работают строго по инструкции. На Западе другой принцип. Глава государства плавает и постоянно консультируется со специалистами. В Китае и государь плавает, и специалисты отсутствуют (поэтому регион был закрыт).

Нам нужно сохранить сильного государя, но добавить специалистов. Специализация должна быть по регионам:

- 1) Православный регион (постсовесткие страны + Балканы).
- 2) Конфуцианский регион (Китай, Япония, Корея).
- 3) Буддистский регион (Индокитай, Бутан, Тибет и Монголия).
- 4) Индуистский регион (Индия и Непал).
- 5) Суннитский регион (Пакистан, Афганистан, Турция, Магриб, Аравия).
- 6) Шиитский регион (Иран, Ирак и Сирия).
- 7) Католический регион (Латинская Америка, Иберия, Франция, Польша).
- 8) Протестанский регион (США, Британия, БЕНИЛЮКС, Германия).
- 9) Языческие регионы (Африка, Меланезия, малые народы и аборигены).

Почему регионы разбиваются по религиозному принципу? Люди борются не только за собственность, но за отношение к собственности. Разные школы мысли определяют разное отношение к собственности. Религия - это начало мысли. Первые (письменные) мыслители (Заратустра, Будда, Конфуций, Иисус, Мухаммед) оказали широкое влияние на массы и создали целые регионы мысли. Мы продолжаем жить по их заветам, иногда не осознавая это.

Нанак тоже письменный мыслитель (основал сикхизм), но влияние его ограничивается частью Пенджаба, потому что он опоздал. Важно было мыслить, когда письменность набирала обороты. При Нанаке регионы мысли уже были оформлены. Иудаизм оседлал письменность, но сама мысль ограничила регион (иудаизм может исповедовать только иудей).

Наша задача - заниматься модернизацией мира. Модернизация (стабильная) возможна только на основе традиции. Люди крайне традиционны. Поэтому по каждому региону должен быть создан Научный центр. МИД должен быть крепко привязан к Научным центрам. Задачи МИДа:

- 1) Взаимодействовать с Научными центрами (передавать и собирать инф-ию).
- 2) Предоставлять главнокомандующему проанализированную выдержку.
- 3) Получать команду от главнокомандующего.
- 4) Исполнять команду.

Таким образом мы организуем движение информации от низа к верху. Низ - это ситуация в регионе. Просто набор фактов о традиции, языке, фракционной борьбе. Специалисты из Научных центров работают с традицией и языком. МИД собирает информацию о фракционной борьбе и наслаивает её на информацию из Научных центров. Происходит общий анализ и специалист из МИДа идёт к главнокомандующему, который в рамках треугольника власти (идеология, внешняя и внутренняя политика) производит окончательный синтез и принимает решение в своей отдельно взятой голове. МИД реализует решение.



Краткая справка:

- 1) Мы должны изучать врагов и союзников.
- 2) Дипломат должен вести подпольную работу.
- 3) Мы должны организовать региональные Научные центры.
- 4) МИД должен сотрудничать с Научными Центрами.

РАСПРОСТРАНЯЙ ИНФОРМАЦИЮ ОРГАНИЗУЙ СЕБЯ

